

平成 18 年 9 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社アイ・オー・データ機器
 代 表 者 名 代表取締役社長 細 野 昭 雄
 (J A S D A Q ・ コード 6 9 1 6)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 総務部部长 IR 担当 山 森 光 久
 電 話 番 号 0 7 6 - 2 6 0 - 3 3 7 7

(訂正)平成 18 年 6 月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成 18 年 8 月 21 日に公表いたしました「平成 18 年 6 月期 決算短信(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

1. 1 ページの「(2) 連結財政状態 自己資本比率」

(訂正前)

(2) 連結財政状態

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年6月期	34,121	20,649	<u>60.5</u>	1,389.40
17年6月期	33,874	20,490	60.5	1,394.10

(注)期末発行済株式数(連結) 18年6月期 14,690,453株 17年6月期 14,691,273株

(訂正後)

(2) 連結財政状態

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年6月期	34,121	20,649	<u>59.8</u>	1,389.40
17年6月期	33,874	20,490	60.5	1,394.10

(注)期末発行済株式数(連結) 18年6月期 14,690,453株 17年6月期 14,691,273株

以 上